

长阳一些餐饮企业暂停营业 为一线人员配送餐食

你们日夜守护 我们免费送餐

疫情防控吹响了集结号,我们能做些什么?首先,做好个人防护,就是对这场“战疫”的最大贡献。此外,长阳还有一些餐饮企业,他们暂停了日常营业,但免费承担起了前线工作人员的餐食配送,尽己所能,守护日夜奋战在一线的工作人员。每个人的坚守,支持和参与,就是战胜疫情的蓬勃力量。

让一线人员吃上热乎饭

2月10日中午,一辆小型货车缓缓停在稻田回迁小区门口,从车上下来两个人,他们身着厨师服,从车上抱下三份盒饭。小区门口的值班人员迎上前去,从他们手里接过,两组人马互道辛苦,“厨师服”驾车缓缓驶离。

从2月9日开始,田席饭店开始为稻田回迁小区的一线工作人员配送免费午餐,这天是他们第二次送午餐。饭店负责人李经理表示,大家都想为疫情防控工作增添一份助力。

当天的午餐是红烧肉和清炒时蔬,值班的工作人员不住地夸赞着厨师的手艺。“昨天他们也来了,饭菜可口,还送了水果。”一位疫情防控志愿服务岗的工作人员说:“在



一线也能吃上一口热乎饭,真好!”

疫情防控工作开展以来,田席饭店就一直关注着疫情的发展。为安全起见,饭店从春节假期时就已经停业,外地员工也放弃返乡,留在长阳。最近,田席饭店的工作人员发现在一线值守的工作人员十分辛苦,忙碌起来经常顾不上吃饭。饭店董事长遂对旗下店面提出要求:疫情期间,要担起社会责任。

于是,李经理开始联系周边社区,最后和稻田联合党支部达成共识,每天中午,由饭店的工作人员开车到稻田南北两个小区送午餐。李经理表示,目前,饭店还在继续联系其他社区,一旦建立好联系,饭店将扩大送餐范围,“我们会尽力为一线人员提供优质的午餐服务,每天变换



菜色,在特殊时期贡献出自己的力量。”

“没有客人,也要做好你们的早餐”

无独有偶,日前,位于嘉州水郡小区的庆丰包子铺原本打算歇业休息,正月十六再营业,但听说社区防控工作的艰苦后,毅然决定承担起社区工作人员的早餐。在该店负责人发给嘉州水郡北区社区党支部书记李雪东的微信上,记者看到他这样说:“你们社区的工作人员,为了小区人民的生命安全,不怕寒冷,起早贪黑,尽心尽力,你们辛苦了,我们这个店能为你们做点什么也是应该的。”“我们大家决定不休了,就是没有一个客人来吃,也要为你们社区的工作人员把早餐做好。”
文/记者 胡可

长阳镇各社区居民为社区工作者送温暖

没有年夜饭 但有百家饭

在长阳镇各社区打响疫情防控阻击战期间,社区工作者们加班加点登记信息、电话通知、张贴告示,又在各社区大门处设立疫情防控志愿服务岗,为进出社区的居民测量体温。社区工作者的付出被居民们看在眼里,不时有志愿者或者居民为社区工作者们送上慰问。今年春节,社工们没吃上年夜饭,却吃上了温暖的百家饭。

一碗方便面的年夜饭

“这是我的年夜饭。”说着,韩旭向记者展示他的手机相册。照片是办公室的场景,桌面上放着一碗未泡好的方便面,以及两根火腿肠。

韩旭是领峰四季园社区的书记,防控工作开展后,他接到上级电话,各社区的社工们陆续回到工作岗位,长阳镇正式拉开疫情防控的大幕。除夕当天,社工们没有吃上年夜饭,一直在工作岗位打电话、贴通告。

当天下午韩旭发了条朋友圈,照片就是这张泡面和火腿肠的套餐,他配文:“我的年夜饭,祝大家新年快乐。”评论中有同事打趣,“你怎么还有火腿肠?”韩旭笑着告诉记者,其实我们都一样。



居民送“百家饭”慰问社工

虽然工作辛苦,但是工作中出现的小惊喜让社工们在寒冷的冬天感受到了一份温暖。

2月4日,溪雅苑社区党支部飘出了一股热气,这天中午,一位社区居民送来了热气腾腾的炸酱,社工们得以在忙碌的工作中改善一下伙食。送炸酱的居民叫刘琨,社工们称他刘叔。刘琨看到工作人员这么辛苦,就做了几个菜,又利用采购时间买来速冻水饺和手擀面,开车送到党

支部。刘叔说:“我们普通居民能做的有限,给他们买点吃的,能让他们少吃几顿方便面。”

除了溪雅苑社区,其他社区也收到了来自居民的慰问食品。有时是包子,有时是饺子,在繁忙的工作中,社工们享受到了难得的年味。

居民暖宝宝温暖社工心

除了美食,也有居民送来了不一样的问候。

1月25日,悦都新苑的工作人员收到了一条微信,原来是一位热心居民在得知居委会、物业工作人员疫情防控物资不足后,主动联系居委会人员,捐献出家里的口罩、消毒液等物资。居委会的工作人员想把物资折成钱补给这位居民,她却说:“不要钱,物业、居委会为了小区的安全都不容易。”疫情防控工作的辛苦被居民们看在眼里。

2月5日开始,北京普降瑞雪,新雪给每天的执勤工作增加了难度。天泰新景的居民给值班的工作人员送来了暖宝宝,社区党支部书记感动发文:“外面虽然寒冷,有热心居民送来的‘暖心牌’暖宝宝,心里暖暖的。”
文/记者 胡可

熬饮品慰一线 老中医共“战疫”

目前,新型冠状病毒肺炎疫情防控工作已开展一个多月,虽已立春,但是天气依然寒冷。2月7日晚,550袋熬制好的御寒饮品送到了长阳镇公议庄值守在抗疫一线的工作人员面前。这是公议庄的一位退休老中医李克明专门给一线的工作人员调配熬制的,里面有连翘、黄芩、金银花、麦冬、柴胡等16味中药,可以预防感冒,提高抵抗力。

李克明是一位党龄26年的老党员,退休之前在卫生所从事防疫工作40余年。面对突如其来的疫情,他首先想到的是保护好这些守护在疫情防控一线的工作人员。“他们太辛苦了,看着他们我特别心疼,其他的我也不能做什么,用自己的专业给大家配点御寒饮品,做好预防,提高免疫力,这些都是我应该做的。”李克明告诉记者。

公议庄是长阳镇一个有着1800多人口的大村,值守



人员80余人,设置了7个防控点,其中5个村入口防控站,实行24小时两班倒机制,对村民入村进行体温测量、

筛查外来人口、筛查新返京人员等;设立了一个垃圾车清运通道和一个气站换气通道;还成立了消毒队伍,对村内垃圾箱、出入口每天进行消毒,同时还安排了专人看护重点人员,为他们购买生活所需以及垃圾处理。为了整个村的安全和健康,他们夜以继日地坚守在自己的岗位上,每个人都在疫情防控一线做着努力,守护着这里,他们不是在孤军奋战。这一袋袋中药,成为了疫情期间传递爱的纽带。

这场疫情防控阻击战打响之后,有无数像李克明这样的老党员以不同的角色尽着自己的一份力,用行动支援并温暖着一线。风雨同舟,我们一定会赢!在这个特殊时期,爱和希望比病毒蔓延得更快,此刻,我们在一起,共同“战疫”。
文/记者 张琪